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Skjern, 23. juli 2015 

Referat af BRINKEN Grundejerforenings Generalforsamling 

den 13. november 2013 på Hotel Vestjyden, Skjern. 
 

 

Velkomst ved formand Aksel Østergaard. 

 

1. Valg af dirigent 

 

Knud Erik Hedegaard blev foreslået og valgt. Han takkede for valget og konstaterede at 

generalforsamlingen var lovlig og beslutningsdygtig, da den var indkaldt med 14 dages varsel 

og afholdt i november måned. 

 

2. Formandens beretning. 

 

Under opgravningen af Peter Madsens sti kom der til at mangle enkelte buske.  Der bliver 

plantet nye igen til foråret, ligesom der også kommer grus på stierne når vejret tillader det, 

hvilket Lauge Bonde ikke havde nået i år.  

Kommunen havde givet afslag på betaling af en bom ved den inderste stiksti mellem 

Åbrinken og Dalbrinken. Bestyrelsen foretager ikke yderligere. 

Legepladsen er blevet fornyet med gynge med mere og der vil blive tilført ekstra sand til 

foråret. 

Snerydningen af stamveje og lommer fortsætter som tidligere og det er aftalt med Lauge 

Bonde hvor meget sne, der skal være før han rydder. 

Sidst men ikke mindst skal det endnu en gang pointeres at hundeluftere SKAL samle 

hundenes efterladenskaber op. Der henvises endvidere til hundeskoven. Løse hunde er også et 

problem enkelte steder. Der vil blive taget kontakt til enkelte grundejere herom. 

 

3. Regnskab. 

 

Regnskabet blev gennemgået og godkendt. 

 

4. Forslag fra bestyrelsen. 

 

a) Budget og kontingent. 

Budgettet for 2014 indeholdt fortsættelse af aftale med Lauge Bonde om vedligehold af 

området med græsslåning af bælter ved stier, boldbane, legeplads, beskæring af hegn 

langs stier, rensning for ukrudt i nytilplantninger og snerydning af stier og stikstier. 

Kontingentet foreslås uændret til kr. 800. 

Budgettet ville indeholde et mindre overskud og blev vedtaget. 

 

 

5. Indkomne forslag. 

 

Der var ikke modtaget forslag. 
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Der blev på generalforsamlingen foreslået at stierne blev asfalteret. Bestyrelsen vil undersøge 

hvor meget det koster at asfaltere Peter Madsens sti. 

Der var endvidere forslag om at indbetalingerne kunne foregå direkte til konto nr. og at 

referater, indkaldelser m.v. sendes ud via mail. 

 

6. Valg til bestyrelsen. 

 

Der var nyvalg af Thomas Pedersen, Skovbrinken 7, der indtræder i stedet for Holger og 

genvalg af resten af den bestyrelse, der var på valg. 

 

Bestyrelsen fremstår herefter således. 

 

Aksel Østergaard (formand) 

Thomas Pedersen (næstformand) 

Marianne Damgaard (kasserer) 

Brix Qvistgaard 

Benny Jensen 

 

Suppleanter: Peter Madsen og Hans Johansen 

Revisor: Elmo Flaskager 

Revisorsuppleant: Knud Erik Hedegaard 

 

Aksel takkede Holger for hans store indsats i de mange år han har været med, hvor Holger 

især stod for samarbejdet med Lauge Bonde om arealerne og snerydningen, 

 

7. Eventuelt 

 

Under stormen væltede der en del træer og er der grundejere, der ønsker dette træ, kan 

henvendelse herom ske til formanden Aksel Østergaard. Betalingen for træet vil være at man 

rydder godt op omkring det givne stykke. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

På bestyrelsens vegne 

Marianne Damgaard 

 


